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BAŞLIK KDV ORANINDA DEĞİŞİKLİK  

Sayı   2018/84 

ÖZET  

4/8/2018 2018  tarihli ve 22  sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile büyük ve 

küçükbaş hayvanların, 10 Eylül 2018 tarihine kadar  kamu menfaatine yararlı 

dernekler ve Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan vakıflara 

teslimlerinde uygulanacak KDV oranı % 1’e indirildi.  

15 Ağustos 2018  tarihli ve 30510 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 14/8/2018 2018  tarihli ve 22  

sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile 24/12/2007 tarihli ve 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 

yürürlüğe konulan Mal ve Hizmetlere Uygulanacak Katma Değer Vergisi Oranlarının Tespitine 

İlişkin Kararın geçici 3 üncü maddesinden sonra gelmek üzere aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

"Geçici Madde 4- (1) Büyük ve küçükbaş hayvanların, 10/9/2018 tarihine kadar (bu tarih 

dahil) kamu menfaatine yararlı dernekler ve Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınan 

vakıflara teslimlerinde, bu Kararın l inci maddesinin (b) bendinde belirtilen vergi oranı 

uygulanır." 

Bu Karara göre 15 Ağustos 2018 tarihinden itibaren büyük ve küçükbaş hayvanların, 10 Eylül 2018 

tarihine kadar (bu tarih dahil) kamu menfaatine yararlı dernekler ve Cumhurbaşkanınca vergi 

muafiyeti tanınan vakıflara teslimlerinde uygulanacak KDV oranı % 1 olarak belirlenmiştir.  

Halen 2007/13033 sayılı BKK eki (I) sayılı listenin 3 üncü sırasında yer alan küçük ve büyükbaş 

hayvanların (arılar dahil) toptan teslimlerinde KDV oranı % 1, perakende teslimlerinde ise % 8 olarak 

uygulanmaktadır. 

Perakende safhadaki teslim;  ürünlerin aynen veya işlendikten sonra satışını yapanlar ile 

işletmelerinde kullanacak olanlar dışındakilere satılmasıdır. Aynen ya da işlendikten sonra satanlar 

ile işletmesinde kullanacak olanların gerçek usulde katma değer vergisi mükellefi olmamaları halinde 

bunlara yapılan teslimler perakende teslim sayılmaktadır. 
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